
 

 

 

平成 26 年９月 北秋田市長定例記者会見 
 

 

平成 26 年 09 月 02 日（火）13 時 30 分 

市役所本庁舎 大会議室 

 

 

 

 

１．平成 26 年北秋田市議会９月定例会について 

 

２．北秋田市医療講演会について 

 

３．阿仁熊牧場「くまくま園」見学市民号の運行について 

 

４．国民文化祭関係について 

 



 

 

１．平成 26 年北秋田市議会９月定例会について 

 

本日、平成 26 年北秋田市議会９月定例会を９月９日に招集することといたしまし

た。 

今定例会には、「北秋田市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関

する基準を定める条例の制定について」をはじめとする条例案が６件、補正予算案

が７件、北秋田市南部学校給食センター（仮称）の厨房機器等の購入に伴う財産取

得契約にかかる単行議案が１件、報告５件、平成 25 年度各会計の決算認定が 23 件

の計 42 件の提案を行うことといたしております。 

 

概要につきましては、先ほど行われました議会運営委員会において総務部長から

説明をさせておりますが、特に一般会計補正予算案について説明させて頂きますと、

既定の予算額に５億５，４８９万２千円を追加して、総額を２４４億３，７４１万

２千円とすることとしたものであります。 

 

歳出の主なものといたしましては、 

 

○八幡森地区にある旧前田公民館の解体事業費として、９，７５３千円。 

 

○フードセンターたかのすの経年劣化に伴う屋上防水及び外壁改修工事にかかる

費用として、１７，２１８千円。 

 

○12 月から来年３月までの冬期間に行う片道 2,500 円の大館能代空港運賃助成事

業補助金として、５，０００千円。 

 

○７月と８月に相次いで発生した豪雨に伴う、農業・林業・公共土木の各施設の

災害復旧事業費の総額として、１６１，４６２千円。 

 

○平成 25 年度一般会計決算に係る剰余金の二分の一相当額を積立する、財政調整

基金積立金として、２４８，４４３千円。 

 

 などを計上いたしております。 

 

 



 

 

２．北秋田市医療講演会について 

 

９月 27 日（土）午後 2 時から、文化会館におきまして「北秋田市医療講演会」が

開催されます。 

今回は、東京医科歯科大学の小嶋一幸教授を講師に迎え、「体にやさしい胃がんの

腹腔鏡下手術」と題して行われるものです。 

本来、小嶋教授には昨年 11 月の「北秋田市医療講演会」での講演を予定していた

ところでありましたが、悪天候の関係で実現ができなかったところであり、今回改

めて講演をお願いしたところ、快くお引き受けを頂くことができたものであります。 

ご承知のとおり、小嶋教授につきましては、日本トップレベルの腹腔鏡下手術で

活躍をされているスーパードクターであり、北秋田市民病院でも執刀して頂いてい

るほか、医師の指導にもあたって頂いております。 

また昨年には、県北地域の医師や医療関係者を対象とした講演を行って頂きまし

たが、一般の市民の方々を対象とした講演を行うことで、がん治療の進歩を身近に

感じてもらい、わざわざ遠くの病院に行かなくても、地元の北秋田市民病院で最先

端の治療を受けられるということや、医師のスキルアップにつながる研修機関とし

ての役割を担う医療機関としての知名度アップにつながる機会になればと大いに期

待をしているところであります。 

ぜひとも、たくさんの方々にご来場を頂き、がん治療の最先端のお話を聞いて頂

きますよう、マスコミの皆様からもＰＲをよろしくお願いいたします。 

 

 



 

 

３．阿仁熊牧場「くまくま園」見学市民号の運行について 

 

 この度、秋田内陸地域公共交通連携協議会では、内陸線の利用促進と沿線の新し

い観光施設や見どころを紹介する事業として、「くまくま園」見学市民号の運行を企

画いたしました。 

日時は、９月 21 日（日）の一日のみとなっており、北秋田市と仙北市それぞれ上

限 40 名を対象に、内陸線貸切列車を運行し、「くまくま園」を見学して頂くもので

あります。 

 参加料は大人 1,000 円、小学生以下 700 円となっており、これには内陸線の運賃

とくまくま園の入園料、そして打当温泉マタギの湯での昼食代がすべて含まれてい

るとてもお得な内容となっております。 

 申し込みは、昨日から 10 日の水曜日までとなっており、応募者が定員を超えた場

合には抽選を行い、12 日には参加者を決定する予定となっております。 

ぜひともたくさんの方々にご応募頂きますよう、ＰＲの方をよろしくお願いいた

します。 

 

 



 

 

４．国民文化祭関係について 

 

○「魚座造船所」プロジェクトについて 

内陸線アート事業で行われる、日比野克彦さんと市民との共同プロジェクト「魚

座造船所」がいよいよ具体的に動き出します。 

この「魚座造船所」は、地域の方々と協働でアート作品として大きな木の船を

制作するプロジェクトで、完成予想図を資料としてお手元にお配りしております。 

これまでも、会場となります旧浦田小学校の草刈りなど、地元の方々と準備を

進めてまいりましたし、具体的なプランにつきましても、地元自治会や日比野さ

んと連絡を取り合いながら進めてまいりましたが、明日 3 日から 5 日にかけて日

比野さんが現場に入ることで、いよいよ制作が本格化していくとのことでありま

す。 

このプロジェクトは、多くの方々の参加で作り上げるものであることから、制

作にご協力いただける方々を随時募集しております。具体的な日程などの詳細に

つきましては、市のホームページで情報提供を行っておりますが、いつでも事務

局の国民文化祭係までお問い合わせ頂きたいと思います。見学だけでも大歓迎で

すので、興味のある方はぜひよろしくお願いいたします。 

 

○内陸線アート公募展の募集期間の延長について 

本年４月から「内陸線アート公募展」として秋田内陸線をテーマにした写真と

絵画の応募期限を９月１日としておりましたが、より多くの方々に応募頂きたい

ということから、募集期間を９月 23 日まで延長することといたしました。 

今からでも十分間に合いますので、たくさんのご応募をよろしくお願いいたし

ます。 

 

○「大館・北秋田芸術祭 2014 里に犬 山に熊」のガイドマップについて 

皆様のお手元に配布させていただいておりますが、この度「大館・北秋田芸術

祭 2014 里に犬 山に熊」のガイドマップが完成いたしました。 

このガイドマップは、大館市関連事業のほか、当市で開催の内陸線アート事業

に関する詳しい情報が一つにまとめられたものとなっております。 

鷹ノ巣駅前のコミュニティステーション・キタキタや市関連施設などのあらゆ

る場所で配布予定ですので、ぜひ、このガイドマップを手に、国民文化祭を存分

に楽しんで頂きたいと思います。 

 


